女孩男友已去医院也自称15岁

据称一百多人咨询领养孩子事宜



15岁女孩产下双胞胎

本报10月27日讯(记者 时培磊)

26日,本报报道了一个年轻女孩在山东省交通医院生下一对男婴双胞胎却无亲人照看一事。女孩自称15岁,父母双亡,仅提供了其男朋友的电话,医院多次拨打该电话未果。27日,记者了解到,女孩的男朋友已经找到并去了医院。

27日下午5点,记者来到交通医院妇产科,一位医护人员告诉记者,女孩的男朋友已经找到了。"今天下午3点多钟我还在医院见到,还有几名民警。听说男孩也自称15岁,但看起来不像。""女孩的男朋友从医院走后去配合民警做笔录了。"

15岁女孩产下双胞胎的消息26日在 齐鲁壹点客户端发出后,有不少网友留言 表示有意向领养这对双胞胎。目前,因女 孩身体产后较为虚弱,记者并未见到她本 人。据了解,27日一大早,有不少市民来到 妇产科询问关于孩子的事情。"断断续续 得有一百多人吧!"一位医护人员称。

27日下午,更有一位寻子的母亲孔女士来到医院,据她本人透露,她是看到新闻才从兖州赶到济南的。她有一个儿子,出来打工8年未见,情况类似。"今年八月十五还给我打电话,让我汇一万块钱,说女朋友要生孩子。"据孔女士介绍,她儿子曾打电话给她说自己有个未成年的女朋友,并且在4月份被检查出怀上双胞胎。不过,护士看了孔女士提供的身份证称"不是这个人"。而孔女士则表示将继续等待男孩现身,"这身份证好多年了,现在也许变了些模样。"对此,本报将持续关注。



刘女士用铁桶接水。



6张维修单和刘女士记录的维修日期。 本报记者 孙业文 摄

抓狂!史密斯热水器修6次都没好

厂家称热水器质量没问题,是水压不稳导致

本报10月27日讯(记者 孙业文)

近日,家住丰奥嘉园的市民刘女士 向本报反映,她购买的史密斯热水器 自2013年-2016年维修了6次,问题还 没解决,其中2016年就连续维修了5 次,刘女士认为热水器有质量问题,要 求厂家退换,但被拒绝。

"2013年9月15日,我从北园店居然之家花7798元买了一台热水器,自从买了到现在都让人来修了6次了。"刘女士称,"一提起这热水器,我就气不打一处来。"因为这热水器她跟一楼

和6楼邻居的关系都闹僵了。2015年,一楼的邻居突然找到刘女士说她家的热水器漏水,把他院里的菜都给烫坏了,刘女士没见过自家的热水器漏水,所以不承认。为此,两家还闹到物业"对簿公堂"。

后来经物业协调,刘女士打电话让厂家过来检测,结果还真是热水器的问题。刘女士说,后来厂家把泄压阀的管子接到了阳台的下水口。她原本以为没啥事了,可谁知坏事才刚刚开始。

"2016年1月份,6楼的邻居找上来说我家的热水器漏水,把他们的阳台淹了,我一听就蒙了。"刘女士称,她住8楼要淹也是先淹7楼,6楼的邻居怎么会找上来。刘女士依旧不承认,最后还是在物业的协调下,刘女士找来了厂家检测,没想到还是热水器的事。"这次厂家还是换的泄压阀。"刘女士说,之后又维修过3次。

今年10月24日,刘女士出门回家,看到阳台雾气一团,发现不断有热水从热水器往外流,把整个阳台都淹没了。"当时我真的太害怕了,这要是一天不回来整个家还不得淹了。"刘女士再次打电话给厂家,认为这属于热水器质量问题,要求退换,但被工作人员拒绝。

27日下午5点左右,记者打电话给 史密斯工作人员,工作人员称,他在居 民家里检测了3个多小时,并没有发现 用户所说的现象,因此热水器质量本 身没问题。"小区的水压不稳,导致了 这种现象产生,我建议居民手动控制 阀门,不用热水器时将阀门关上,如果 再出问题我们会上门维修。"

当记者问是否可以"退换货"时,工作人员总是绕开话题,不直接回答。"要是水压问题,为啥我们小区用的其他史密斯热水器没问题。"刘女士表示,坚持要求厂家退换货。

魏氏青紫堂全国第1061家分店落户济南

全市200名"颈肩腰腿疼"者参与"秋季正骨"体验活动

颈肩腰腿痛 不花钱 免费试



苦于没找到有效的 方法——请到青紫 堂,免费体验魏氏 牌热灸贴。

风湿骨病,要类制治骨病,病在关节,根在痹毒,要想治骨病,病在类型,是一种病毒,必须将体内痹毒清除。背繁堂历史传承,其正骨枝之包括两大授法,值得广大骨病患者先来免费试用!

颈肩腰腿疼 秋季快正骨 寒冬不受苦 关节痛、腰椎痛、肩周硬、颈椎僵全部先试用!

每个骨痛患者都希望全身骨头关节不痛不僵,像正常人一样轻松下楼,肩能红、腿能弯,高抬腿、大步迈、现在来魏氏青紫堂。不用花一分钱、先试用!

目前天气渐凉, 湿寒痹毒初发, 此时治疗可扼住原毒初发, 此时治疗可扼住原头, 免除冬天骨病疼痛之苦。魏氏青紫堂推出大型体验活动, 骨病患者不花钱先试用, 拨打电话即可报名,活动仅限200个名额,广大骨病患者抓紧时间报名。

颈肩腰腿痛就到魏氏正骨青紫堂敢体验先试用

免费试用 实力见证

郑重声明: 青紫堂本次试用 活动为见证效果,宣传口碑,不 收任何费用。

免费试用专线:0531-

87997709

济南店:历城区二环东路润昌跑务楼一楼(百花公园东门对面) 章丘店:绣水大街中段1120号(虾攻倘驾机行对过) 济阳店:济阳县纬二路杨寨子(木州局京县院西20未郑南) 平阴店:黄河路与财源街交叉口路南拐角处

津医核广审(文)第201607060号 洋金剪盐核(准)率2014第2260006号 请仔细阅读产品说明书成在医务人员的指导下购买和使用

公告

户籍在甸柳新村派出所且 人户分离的山东省人才服务中心的人员,请在2016年11月1日—20日期间,到甸柳新村街道第一社区居委会参加历下区人大代表换届选民登记,超期不登记者视为弃权。

户籍在甸柳新村派出所年满18 周岁的中华人民共和国公民(1998 年12月22日零点以前出生),无工作单位和退休(人事关系已转入社区)的居民,请在2016年11月1日—20日期间,到户籍所在社区居委会参加历下区人大代表换届选民登记,超期不登记者视为弃权。

历下区选举委员会甸柳新村街 道选举工作指导组 2016年10月28日

